

Экологические новости



Подготовила
Парамонова Мария
Группа Т1209

Ложные черные вдовы начали охоту на людей

- Жители Великобритании страдают от нашествия особей крупного ядовитого паука - ложной черной вдовы. Ранее обитавшие лишь на южной части Туманного Альбиона, опасные насекомые распространились почти по всей стране. Случаи укусов людей были зафиксированы, в частности, в Уэльсе, Норфолке, Бирмингеме и даже Лондоне. О летальных исходах пока не сообщалось. Ученые говорят, что причиной распространения пауков стало изменение климата. По этой же причине в США начал плодиться сумасшедшими темпами один из самых опасных видов пауков Северной Америки - коричневый отшельник, чьи особи любят селиться по соседству с людьми. Его укус способен убить ребенка и даже взрослого с ослабленным иммунитетом.



Защитники животных выйдут на антимеховой марш

- 20 октября красноярские активисты присоединятся к антимеховому маршу — в этот день в ряде городов России и Украины противники убийства зверей ради меха выйдут на улицу в преддверии наступления зимних холодов. Защитники прав животных с 13:30 до 16:30 проведут пикет, а также акцию памяти погибшим ради одежды человека животных: зажгут свечи, принесут цветы и фотографии зверей. К антимеховому маршу присоединятся также жители Иркутска, Новосибирска, Воронежа, Краснодара, Хабаровска, Северодвинска, Москвы, Санкт-Петербурга и других городов.



Во Вьетнаме из-за тайфуна эвакуировали 122 тысячи человек

- В центральной части Вьетнама эвакуировали более 122 тысяч человек из-за тайфуна. Тайфун «Нари» обрушился на центральные провинции Вьетнама рано утром 15 октября. Позже тайфун достиг побережья. Скорость ветра достигала 102 километров в час.
- При этом, согласно прогнозам синоптиков, к утру 15 октября тайфун должен был ослабнуть до тропической депрессии.
- В результате тайфуна были повреждены сотни домов. 15 октября была отменена часть авиарейсов.
- Тайфуны, как правило, затрагивают центральную часть Вьетнама, открытую морским ветрам. Сезон штормов продолжается с июля по октябрь.



В московском метро задержаны зоозащитники

- Трое зоозащитников задержаны в вестибюле станции метро "Проспект Мира".
- Как сообщает ОВД.инфо, по словам одного из задержанных, акция была направлена против жестокого отношения к животным во время праздника Курбан-байрам. У задержанных изъят плакат, на котором был изображен баран и цитата из Корана, в которой Мохамед призывает гуманно относиться к животным.
- В данный момент задержанные находятся в 4-м отделе полиции УВД на московском метрополитене. Якобы задержанных проверяют на причастность к беспорядкам в Бирюлево.



В Таиланде в результате наводнений погибли более 60 человек

- В Таиланде за последние двое суток жертвами наводнений, вызванных проливными дождями, стали 19 человек. Таким образом, число жертв стихии превысило 60.
- Всего в результате стихии погиб 61 человек. Наибольший ущерб нанесен районам на севере и северо-востоке страны.
- Подтоплены более 4,3 тыс. населенных пунктов в 21 провинции. Общее число пострадавших достигает почти 3,5 млн человек, передает [ИТАР-ТАСС](#).



Пограничники изъяли 27 краснокнижных кречетов у браконьеров на Чукотке

- Пограничники и полицейские Чукотки изъяли в поселке Угольные Копи 27 незаконно добытых соколов-кречетов, которых планировалось контрабандно вывезти в страны Ближнего Востока, сообщил РИА Новости представитель регионального погрануправления ФСБ России.
- По его словам, это самая крупная партия краснокнижных птиц, изъятая за последние три года на Чукотке. По предварительным данным, предотвращен экономический ущерб на сумму свыше 45 миллионов рублей.
- Соколы-кречеты занесены в Красную Книгу и в первое приложение Конвенции СИТЕС (международной конвенции, регулирующей правила торговли редкими видами животных и изделиями из них), их отлов полностью запрещен на территории России, и вывозить птиц за границу без специального разрешения запрещено.
- Случаи незаконной ловли кречетов на Чукотке достаточно распространены. За последнее время сотрудниками правоохранительных органов Чукотки у браконьеров изъято более 100 особей краснокнижных птиц. Браконьеры ловят кречетов для продажи в страны Ближнего Востока, где популярна соколиная охота и эти ловчие птиц стоят десятки тысяч долларов. По оптимистичным данным ученых, на Чукотке осталось порядка 1 тысячи пар кречетов.



На Японию движется самый мощный тайфун десятилетия

- К берегам Японии движется тайфун "Випха", который станет самым мощным за последние десять лет. Шторм с женским именем обрушится на архипелаг 16 октября, он принесет с собой мощные порывы ветра и ливневые дожди. Метеорологическое управление Японии прогнозирует, что за сутки в стране выпадет до 350 миллиметров осадков.
- "Випха", ставший 26 тайфуном, зародившимся за год в Тихом океане, движется к Японии со скоростью 25 километров в час. Первым его удар примет северо-восточное побережье. Жителей просят не покидать домов без лишней надобности, сообщает [ИТАР-ТАСС](#).
- В начале октября Япония пережила удар мощного тайфуна "Данас". В стране было отменено около 350 авиарейсов, в более чем 14 тысячах домов было отключено электричество.

